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Sﬁ MAS ACTIVIDADES

1. Resolvé.
a. Ordena los siguientes nimeros de mayor a menor.

3.033.030 3.300.303 3.033.303 3.303.300 3.300.033 3.303.330

b. Escribi como se leen el menory el mayor de los niGmeros que ordenaste.
Menor:

Mayor:

2. Completa con elnimero o su lectura seglin corresponda.

a. I : : Tres millones doscientos nueve mil.
c.l : : Doce millones quinientos cinco mil cincuentay cinco.
d. I . : Novecientos noventa y ocho mil ochocientos ochentay nueve.

T . 9.218.009 )
I . 16.740.904 }

3. Leélainformaciény, luego, escribi en nimeros la cantidad de habitantes.

Segln el INDEC, la cantidad de habitantes del pais en el censo de 2010 era de cuarenta
millones ciento diecisiete mil noventa y seis.

» Cantidad de habitantes: I .
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